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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  

du 24 février 2017  

Le 24 février 2017, les membres de l’Association VIVRE ENSEMBLE se sont réunis dans la salle des fêtes 
d’OS MARSILLON en Assemblée Générale sur convocation du Président. 

Il a été établi une feuille d’émargement. 

M. Pierre GUILLAUME préside la 34ème assemblée générale. Il est assisté par la secrétaire de séance : 
Mme Annie BARANIAK 

Le quorum étant atteint, le Président déclare l’assemblée générale ouverte à : 18 h 30 

Nombre d’adhérents : 323   Nombre de centres : 24 

Nombre de bienfaiteurs : 92 

Présents : 90  Pouvoirs : 77 Quorum : 116 

L’ordre du jour de l’Assemblée Générale Ordinaire est rappelé par le Président : 

- Allocution de bienvenue, 

- Rapport moral, 

- Rapport d’activité,  

- Présentation du compte de résultats 

- Approbation des comptes, 

- Montant de l’adhésion 2017, 

- Election et renouvellement des mandats de certains administrateurs,  

- Questions diverses, 

- Allocution du Maire, 

- Clôture de l’Assemblée Générale Ordinaire 

Allocution de bienvenue : Pierre GUILLAUME 

Le président remercie toutes les personnes présentes ainsi que M. Serge ARRIEULA, adjoint au maire.   

Rapport moral :  

A ce jour l’association VIVRE ENSEMBLE se porte bien. 

Nous avons une équipe formidable de bénévoles et 3 personnes ont rejoint les membres du bureau. 

Aujourd’hui, nous devons développer notre communication afin de faire connaître l’association à de 
nombreuses entreprises, mairies et adhérents. C’est pourquoi un site Internet est en cours de fabrication. 
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Pour 2016, le nombre d’adhérents est en augmentation par rapport à 2015. Par contre, le nombre de nos 
partenaires est en diminution. Quelques partenaires ne nous font des dons que lorsque nous avons des 
évènements comme LONDRES, MILAN. 

Même constatation pour les centres, sur 32 centres que nous avions il y a 3 ans seulement 24 centres 
cotisent.  

Marché aux fleurs :  

Il a eu lieu les samedi 9 et dimanche 10 avril 2016, il nous sert à financer la Journée Vivre Ensemble. 

Les communes avaient le plaisir de nous offrir des fleurs mais avec la CCLO qui compte actuellement 61 
communes, nous avons des difficultés pour obtenir des fleurs ou des subventions. 

Journée Vivre Ensemble :  

Elle s’est déroulée le jeudi 05 mai 2016 

Près de 1150 personnes étaient réunies sur le site :  

98 Educateurs, 297 bénévoles sur les 39 activités présentes sur le site, 79résidents indépendants,  
22 membres pour l’organisation, 92 bénévoles accompagnants, 518 résidents (sportifs et non sportifs). 

Les activités JUDO et KARATE ne viennent plus. Si des adhérents connaissent des associations qui 
aimeraient venir nous rejoindre à la journée Vivre Ensemble, qu’ils se mettent en rapport avec M. le 
président. 

Remerciement à Mme ETCHEVERRIA Henriette qui est depuis 45 ans à l’association Vivre Ensemble. 

HESTIVOC 2016 :  

Il a eu lieu du jeudi 18 au dimanche 21 août 2016.  

Didier FOIS, responsable de HESTIVOC, a fait appel à l’association Vivre Ensemble pour accueillir les 
personnes à mobilités réduites. 

Le stand Vivre Ensemble est situé sur la place Royale. 

Cette année une estrade mise en place grâce à l’entreprise ULMA, a été montée afin de permettre aux 
personnes à mobilités réduites de mieux voir la scène et de se reposer. 

Trophée H. SEGAUD : 

Chaque année, en fonction du thème de la Journée Vivre Ensemble, les centres doivent présenter une 
composition artistique qui est exposé dans le stand des gadgets. Un vote est proposé aux nombreux 
participants. Le tirage au sort a lieu en fin de journée. Le gagnant doit alors proposé un projet pédagogique 
qui sort de l'ordinaire et doit concernant le plus grand nombre de résidents. 

En 2015,  le centre René Gabe à OLORON  a été le gagnant. Leur projet est l’équipement de la 
salle commune par une boule à facettes et la sonorisation. Ce projet est en cours car cela concernera un 
bâtiment neuf.. 
La participation de VIVRE ENSEMBLE est d’environ 1500 à 2000 € 

En 2016, c’est le  FAM de Coulomme de SAUVETERRE DE BEARN qui a gagné. 
Le projet est d’organiser 7 journées diverses basées sur la nature (projet construit avec le CPIE de Pau): 
ballade accompagnée avec un ane, atelier manuel, d'esthétique, d'expression musicale, cuisine et sortie 
pêche. Le budget s'élèvera aux alentours des 2000€. 

VIVRE ENSEMBLE a également financé 650€ pour le projet "DE QUELLE NATURE SOMMES NOUS 
PORTEURS ?" de l'ESAT d'ESPIUTE. Ce projet quelque peu singulier, a été proposé à VE par un groupe 
de résidents, soutenu par Salvatore CASTRONOVO, animateur. Ce projet a été présenté en Septembre 
2016. 

Rapport financier :  
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Mme Françoise GUILLAUME, assistée de Mme Annie BARANIAK, présente et commente le rapport 
financier. 

Le résultat des comptes de l’année est en déficit d’environ 5600 € 

Ce déficit est dû à des investissements que nous faisons : achat de 2 barnums, des talkies, des thermos 
pour le café, des jeux en bois, une étagère en inox pour la cuisine pour respecter les normes d’hygiène. 

⇨ Le quitus est donné par l’assemblée. Un grand merci à ces dames pour leur travail. 

Carte d’adhérent : 

L’association maintient pour l’année 2017 le montant de l’adhésion à 10 € 

Renouvellement du tiers des membres du bureau :  

 Tiers sortant :  

ETCHEVERRIA Henriette (renouvellement) 

JEAN Anaïs (renouvellement) 

POUSTIS Pierre (renouvellement) 

SINUCHKINE Christine (renouvellement) 

 Nouvelle entrée :  

PEMARTIN Denise  

L’assemblée renouvelle : ETCHEVERRIA Henriette, JEAN Anaïs, POUSTIS Pierre, SINUCHKINE Christine  
et vote pour la venue de Denise PEMARTIN 

⇨ Cette résolution est adoptée à l’unanimité. 

CALENDRIER 2017 : 

Assemblée générale : 24 février 2017 

Marché aux fleurs : samedi 8 et dimanche 9 avril 2017 

Journée Vivre Ensemble : jeudi 25 mai 2017 

Hestivoc 2017 : du 17 au 20 août 2017 

M. Pierre GUILLAUME invite M. Serge ARRIEULA, adjoint au maire d’Os Marsillon à prendre la parole. (M. 
TURPAIN étant excusé) 

M. ARRIEULA remercie l’association VIVRE ENSEMBLE pour son sérieux dans ses activités et félicite tous 
les membres de l’association. 

La commune d’Os Marsillon a décidé d’acheter lors du « Marché aux Fleurs » toutes les fleurs pour la 
commune. Ces fleurs seront plantées par les habitants d’Os Marsillon lors d’une « journée citoyenneté ». 

A 19 h 35 l’ordre du jour étant épuisé, le Président clôture l’assemblée générale ordinaire et invite les 
personnes présentes à un apéritif dinatoire. 

Le Président de VIVRE ENSEMBLE La secrétaire,  
Pierre GUILLAUME Annie BARANIAK 
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